

Век. киноб. - 1995 - 10 окт. - с. 1.

О МОСКОВСКОЙ МИССИИ легендарного Ван Дамма

Сбылись мечты поклонников фильмов «Кикбоксер», «Кровавый спорт», «Универсальный солдат», «Самоволка», «Трудная мишень», «Некуда бежать»: в Москву 12 января впервые приезжает кумир молодежи, киногерой, мастер восточных единоборств Жан-Клод Ван Дамм (Ван Варенберг). Ван Дамм прилетает в Москву из Гонконга, где участвовал в съемках очередного фильма.

Кумир родился в 1960 году в Брюсселе, в 11 лет начал заниматься карате. В 1978 году он получил черный пояс, а два года спустя стал чемпионом Европы по карате среди профессионалов. В 1981 году Ван Дамм уехал в США, где в 1986 дебютировал в фильме «Не отступать и не сдаваться». С тех пор он снялся в 10 фильмах. Однозначно Ван Дамм активно интересуется кикбоксингом и периодически участвует в крупных международных турнирах в качестве телекомментатора.

В Москве Жан-Клод Ван Дамм будет жить в пятизвездной гостинице «Балчуг-Кемпински». Уже известно, что интервью он давать не намерен, а согласно договору между ним и Российской профессиональной лигой «КИТЭК» любые съемки звезды запрещены. Эксклюзивное право на съемки получила только РТР.

Как всякая знаменитость Ван Дамм капризен. Так, одним из его обязательных условий приезда в Москву явилось требование заранее прислать по факсу вопросы, которые журналисты зададут на пресс-конференции. Оказалось, что кинозвезда очень не любит стандартных вопросов типа: «Как вам понравился город», «Каковы ваши творческие планы».

13 января Ван Дамм в качестве почетного гостя примет участие в турнире по кикбоксингу в спорткомплексе «Олимпийский». В программе турнира — бой за звание чемпионки мира

в категории до 60 кг, который будут оспаривать Наталья Ларионова (Санкт-Петербург, чемпионка Европы) и Бриджит Пастор (Франция, чемпионка мира). В бою за звание чемпиона Европы в категории до 64,5 кг встретятся Олег Жук (Москва) и бельгиец Али Хали. Состоятся также бои за титулы чемпионов России.

В ходе турнира среди 3800 зрителей, отважившихся приобрести билеты стоимостью 400 тысяч рублей, будут разыграны автомобиль BMW, шведский видео-аудиоцентр стоимостью 20 тысяч долларов и другие призы-сюрпризы. Цена всех остальных билетов будет колебаться от 30 до 150 тысяч рублей! Жан-Клод Ван Дамм откроет и закроет турнир, вручит медали и призы. Звезда Голливуда проведет в Москве до 15 января. Культурная программа его пребывания пока держится в секрете.

Сергей СОРОКИН.